我县推行领导干部 任中经济责任自查

本报讯(记者 胡沁倩)"我们组织有关人员对 XXX 同志任期经济责任履行情况进行了自查,现将自查结果报告如下……"5月22日,记者在县审计局办公室看到这份《领导干部经济责任自查报告内容格式》,这是县委组织部、县审计局于4月底联合印发的,这项创新型经济责任审计方式,在全省属首创。

据悉,目前我县共有90多家单位的主要领导干部被列为经济责任审计对象。"按一届任期5年计算,一届任期审计40家单位左右,审计覆盖面不足一半。"县审计局经济责任

审计科科长陈永超告诉记者,实行领导干部经济责任任中自查报告制度,将有效解决审计力量不足的矛盾,扫除了审计对象监管盲区。

新自查报告制度出台后,我县将 从今年开始每年安排 10 家任中自查单 位,8 家任期审计单位。审计对象也由 过去的"查大不查小"转为专查掌管政 府性资金较少,预算资金主要用于人员 经费和日常运转、经济责任简单等单位 的县管主要领导干部。"自查对象及其 所在单位在收到由县委组织部、县审计 局送达的自查通知书后,60 日内需提 交自查报告。"陈永超介绍道。 记者再次翻开自查报告模板,其内容一项一项清晰地跳入眼帘,领导干部所在单位机构设置及人员状况、单位财政财务收支情况等十项内容,均需要审计对象做详细说明。根据自查结果,县审计局视实际情况进行抽查,提出经济责任履行情况自查结果补充报告,经认定后,报送县委组织部。

"如果发现存在隐瞒、不实等重大问题,我们将成立审计组进行全面审计。"县审计局办公室副主任吴海军告诉记者,该报告结果将跟随自查领导的个人档案,并作为其以后考核、任免、奖惩的重要依据。

慈善之花遍地开



图一 5 月 20 日,健 跳镇岙口村两委组织村民 开展募捐活动,全体党员 干部及村民踊跃参与。本 报记者 陈维连 摄

图二 近日,亭旁镇开展"慈善一元捐"活动,得到了村民积极响应。图为5月20日上午,亭旁镇刘家村募捐现场。本报记者谢妮通讯员陈风萍摄

图三 5 月 20 日,沿海工业城管委会举行慈善公益日爱心捐款活动,全体工作人员纷纷解囊。本报记者陈佳通讯员王文超摄





编织农村电网改造"廉洁网"

本报讯 (特约记者 程亚军 记者 陈诺)5 月 16 日,县供电局农电工区 工作人员到小雄镇小雄村,与村主任 张学满签订廉政协议。至此,我县涉 及农村电网改造的 50 个村全部签署 廉政协议,一张"廉政大网"自此铺 开。

"农网改造不用老百姓出一分 钱,这肯定是好事!通过与村里签订 廉政协议,让老百姓来监督,更能有效杜绝'搭车收费'等现象。"县供电局纪委书记谢建华介绍道,签订方由县供电局、农网改造施工单位、工程所在村村委三方组成,协议签订后在各村村务公开栏中张贴。协议书中明确了三方各自职责,严禁出现各类"吃拿卡要"现象,严禁以各种名义向村民、村委收受财物、宴请。

据了解,今年我县共有低压配网农网建设与改造工程50项,这些工程主要是通过线路绝缘化改造、加高线杆、增加变压器布点等手段,解决农村低电压问题、线路安全质量问题以及新建农村集聚小区用电瓶颈等问题。目前涉及到的50个村均已签署三方廉政协议。

"巨龙"的十年"造人"路

(上接第1版)

□从小型机器人转向大型

成立于 1998 年的巨龙,是一家 集研制、开发、生产微电机及汽车成 套设备、特种焊接设备、电子元件设 备等于一体的高新技术企业。而远程 遥控机器人的成功研发和生产也将 增强企业的市场竞争力。

"经过不断改进,小型远程遥控 操作机器人已相当成熟,并成功运用 于各相关领域,且收到用户的好评, 今后将在此基础上不断开拓应用领 域,扩大市场。"该公司总经理陈昭明 表示,虽然过程艰辛漫长,但该机器 人的成功研发提高了企业的创新能 力,收获了知识产权,同时也提高了 企业的知名度及创造了显著的社会 经济效益,今后机器人的研发制造将 成为该企业的重点发展方向之一。

他同时表示,巨龙下阶段投入 600至800万元研发的首台大型机器 人需要至少半年时间,将攻克军用机 器人的负载能力、续航时间以及大型 机械手减速机构的重新设计等难题。

疏港公路 一期工程征迁工作启动

本报讯(记者吴晓玲)5月 22日下午,台州港健跳南港区疏港公路一期工程征迁工作动员大会在健跳镇召开,标志着该工程正式启动。

台州港健跳南港区疏港公路一期工程是 2012 年浙江省政府确定的重点工程,将完善台州市及我县干线公路网结构。该工程起点位于 S224 省道健跳大桥南端,终点为草头岭,全线长7.24 公里。项目概算投资 3.68 亿元,建设用地 43.56 公顷,工程按照双向四车道一级公路标准建设,沥青砼路面,路基宽度 24.5米,设计时速 80 公里。

会议指出,该工程的建成

副县长胡子荣、县政协副主 席王大林出席动员会。

三门胶带公共试验平台项目通过验收

本报讯(通讯员章翔 陈瑜) 5月13日,县产品质量监督检验 所承担的"浙江省外贸公共服务 平台三门胶带公共试验检测平 台"项目顺利通过验收。

据悉,县产品质量监督检验所目前下属浙江省变压器产品质量检验中心(三门)、浙江省橡胶制品质量检验中心(三门)两个省级质检中心。该平台搭建以来,累计为企业提供原料及半成品300余批次,标准免费查询52份,免

费橡胶标准 16 个,惠及企业 40 家,优惠检测费用数十万元。深人企业开展质量帮扶 180 余次,接受企业咨询 300 余次,解决生产、技术难题 100 余个。目前已累计承担政府监督检查指令性任务 300 批次,提供橡胶成品及原材料委托检测 500 批次以上,为我县创建"省级胶带出口基地",橡胶企业申报名牌产品、申请产品生产许可证、出口供应商认证等工作提供强大的技术支撑。

县密封件厂副总经理林峰

危难之时显真情

林峰,1970年1月1日出生,2011年8月26日入党,现为县密封件厂副总经理。

4月20日,雅安地震发生时,林峰正在国外出差,得知灾难发生后,他的第一反应是必须要做点什么,贡献自己的一分心力。他立即通过密封件厂党支部联系了海游镇党委,提出要在特殊时期为灾区人民捐献一笔特殊党费。1万元的捐款通过县委组织部迅速送到了灾区人民的手中。

林峰说:"我是一个新党员, 这是我交的一笔特殊党费,我希望扇动自己的翅膀,卷起一场救灾爱国的飓风。"话语令人振奋, 行动让人钦佩。他还在时刻关注 着雅安灾区的最新消息,并表示,如果灾区有需要,组织有需 要,他会在第一时间奔赴"前线"。

型是多价的混合物型是

林峰平时一直关注公益爱 心事业。今年3月,他得知职工 杨性义患肺癌以后,立即组织职 工进行募捐。自己带头捐了 1000 元,共募得善款 10736 元,送到了 杨性义的手上,帮他渡过了当前 难关。俞红桔夫妇都是残疾人, 收入都不高,家庭也比较困难, 他们也捐了200元。他们说:"平 时有什么困难,林总总是十分照 顾,现在有更困难的,理应献一 份爱心。"在林峰的感染下,密封 件厂 25 名残疾员工都捐出了一 份心意。作为企业副总,林峰一 直很忙碌, 但他有一颗善良的 心,帮助别人已经成为他生活的 一部分。

三变科技股份有限公司机械工程师章以碧 设备"保护神"

章以碧,男,1967年出生,1984年5月进入三变科技股份有限公司工作,2003年4月入党,初中文化。

他在设备检修工作岗位上一 干就是二十多年,通过多年刻苦自 学,从一名普通的修理工成长为一 名机械工程师,能熟练掌握公司国 内外各种设备的检修和维护。在创 先争优活动中,他积极践行服务承 诺,凭着多年来练就的设备检修本 领,主动为车间设备"把脉",维护 设备正常运转,以实际行动展现了 共产党员的先进性。

章以碧每天上班第一件事就是对每条生产线设备进行巡检,及时处理解决发现的问题。哪怕是节假日或下班时间,哪条生产线出了故障,他总是第一个赶到现场检查修理。特别是夏天,他的工作服是

湿了又干,干了又湿。在安装国外引进设备 TBA/M1000mm 横剪线时,在他的努力下,设备短时间内完成安装调试并成功投入运行,节约了大量成本。

随着公司生产不断扩大,设备安装和搬迁日益频繁,工作量十分繁重,章以碧总是重活粗活抢在前。在干式浇注设备的搬迁和安装工作中,为了节省时间和成本,章以碧决定由公司自己搬迁和安装,他带领工友夜以继日地工作,仅用了七个工作日就完成搬迁、安装和调试运行。

作为一名党员,章以碧关心爱护工友,以身作则发挥模范带头作用,以实际行动践行自己的承诺。 在他的管理维护下,公司设备完好率100%,保障了生产的需要,大家都称他为设备的"保护神"。